



不少深陷酒瘾多年患者,在家戒酒却出问题

专家:酒精成瘾系精神疾病,在家自行戒酒或危及生命



在医院查出酒精肝,肝区不适……很多酒瘾人士体检时都查出这样的结果。家人们决定对其强制隔离进行戒酒。可是很多人刚刚停止饮酒两三天,突然出现精神异常等症状,甚至有的连家人都不认识了。

不少酗酒者出现身体不适

工作不顺利、生活不顺心……很多人借酒浇愁,就成了酗酒者,甚至每次都是干喝,不吃任何饭菜,喝醉了很多人还骂人。

但这些常年喝酒的人,不少患上了营养不良、低血糖、酒精肝等病症,体质非常的差,记忆力减退,且对陈年往事却唠叨不停,敏感多疑,好发脾气。在酒喝多时,有些人也会产生幻听、幻觉,甚至家庭都不幸福。

在家自行强制戒酒却产生更多问题

不少人也尝试戒酒但戒酒期间,只要吃一点食物,就感到恶心想吐,浑身疲乏无力。“只要是没酒喝,就会心慌、手抖、流冷汗,这时,喝点儿就能缓解不适。”

家人们也对其强制隔离进行戒酒。可是刚刚停止饮酒两三天,有人突然出现手抖、流汗,甚至精神异常,胡言乱语,大喊大叫,连家人都不认识了。

在济南远大中医脑康医院戒瘾科病区里,就有不少这样的患者。医生首先针对他所出现的神志不清和幻觉等戒断反应症状进行控制,让完全清醒过来;然后通过各项相关检查,了解各个器官损坏程度,进行保肝、营养神经等治疗;最后,结合康复和心理治疗,消除“心瘾”。

酒精成瘾系精神疾病 自行戒酒危害大

济南远大中医脑康医院戒瘾科主任郭树杰告诉笔者,患者出现精神失常,胡言乱语,大喊大叫,出现幻觉,其实处于震颤谵妄状态。震颤谵妄是一种严重、易导致死亡的慢性酒精中毒导致的戒断反应,一般多发生在持续大量饮酒10至15年以上,突然减酒或断酒后出现,死亡原因包括感染、发热、体液丢失等并发症。

郭树杰强调,很多患者在戒酒过程中会出现戒断反应,严重酒精依赖患者很难依靠自己戒酒,一般都会出现与周先生类似的“戒断综合征”,严重的会出现震颤谵妄,如不及时处理会发生意外甚至生命危险。因此,患者不要盲目戒酒,要在专家的指导下进行。

济南远大中医脑康医院戒酒科咨询热线:400-1898-120
济中医广审字节[2020]第0925—185号

和肿瘤专家面对面 这个机会别错过

加入“有ai不孤单”大家庭,可获邀至《肿瘤达医》直播现场

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 秦聪聪

聚焦肿瘤防治,赋能权威科普。今年2月,齐鲁晚报·齐鲁壹点重点打造的直播栏目《肿瘤达医》改版升级、全新亮相。每周邀请一名肿瘤相关专家做客齐鲁晚报·齐鲁壹点演播室,就肿瘤防治的相关知识进行分享。目前已完成15场直播,仅在齐鲁壹点的浏览量就已超过200万,也受到了很多肿瘤专家和患者们的关注。

为了促进专家和患者的交流,每期《肿瘤达医》将邀请肿瘤患者,走进齐鲁晚报·齐鲁壹点演播室,参加《肿瘤达医》录制现场,与肿瘤专家和访谈主播近距离交流。

本周五(5月14日)上午9:30做客《肿瘤达医》的专家是山东省第一医科大学第一附属医院(山东省千佛山医院)

肿瘤微创科护士长任秀红。
报名方式:1、微信公众号“癌Ai不孤单”(微信号:qlkafxb)留言;2、拨打0531-85196381报名;扫码加入“有ai不孤单”微信群(下方)或添加微信号“yidianwenyi”为好友,注明“报名《肿瘤达医》”现场观众报名,期待您加入“有ai不孤单”大家庭!



该二维码7天内(5月17日前)有效。重新进入将更新



无偿献血 托举生命

为践行青鸟计划活动宗旨,推动无偿献血公益事业的发展,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,近日,齐鲁师范学院青年志愿者协会在校园内举办了“浓浓献血情,温暖你我心”的献血公益活动。本次活动由齐鲁师范青年志愿者协会与山东省血液中心联合举办,广大大学生志愿者踊跃报名、用行动支持公益献血活动。

我们结婚吧·醉爱护驾

泸州老窖头曲5·20护驾公益活动征集新人开始啦

5·20,谐音是“我爱你”,一个原本平常的日子被人们赋予了特别的寓意,这一天,是情侣们的专属幸福日,更是结婚的好日子。面对今年5·20民政局预估爆满的情况下,泸州老窖头曲倾情推出的“我们结婚吧·醉爱护驾”大型公益活动迎来重磅升级:除了连续举办了8年的“民政局喜酒送祝福”活动将会如期在全国开展外,还将于5·20当天在济宁、临沂、菏泽等地,开展“我们结婚吧·醉爱护驾”公益活动。

泸州老窖头曲为您保驾护航
赢在起跑线

随着疫情的逐步好转,今年也成了结婚领证高峰年。毋庸置疑的是,5·20将成为领证最佳时间。泸州老窖头曲助力新人领证,在全国9个城市同步开展主题为“我们结婚吧·醉爱护驾”活动,为新人领证保驾护航。活动征集时间为5月11日至5月16日,

在泸州老窖头曲微信公众号5·20专属篇中进行报名登记预约,5月17日公布征集结果。5月20日,泸州老窖头曲醉美专属婚车将在黄金时间到达指定位置接上新人出发护送前往民政局领证。届时除了喜酒礼包相赠之外,我们还将免费为所有参加活动的新人提供婚宴用酒(免费婚宴用酒时间截至2021年10月30日,每桌2瓶),为节日增添幸福的味道。

守护一份爱
泸州老窖头曲在行动

深入民心,守护大众的爱与幸福,是一个企业应尽的社会义务,泸州老窖头曲便是这践行者。据了解,从2013年开始,在每年的2·14、5·20、七夕、11·11等喜庆节点,泸州老窖头曲都会在全国多家民政局为领证新人送上祝福,这份持之以



恒的行动换来了无数新人幸福甜蜜的笑容。本次“我们结婚吧·醉爱护驾”活动更是以豪车相接,好礼相赠的全新升级方式为领证新人们带来福利。此举不仅展现了品牌温度,更拉近了品牌与消费者的距离。

本次“我们结婚吧·醉爱护驾”活动,是泸州老窖头曲携手《大河报》《齐鲁晚报》《燕赵都市报》等媒体共同举办,旨在为5·20结婚领证的新人们,在人生最挚爱的时刻留下美满回忆。关注“泸州老窖头曲”微信公众号,点击活动报名参与,5·20领证,豪车护驾,泸州老窖头曲邀您全城秀恩爱!